
…πετύχατε έστω έναν 
από τους στόχους σας;

Εσείς τη χρονιά που πέρασε…

…είχατε υπομονή;

…εκτιμήσατε 
τις μικρές χαρές;

…απολαύσατε την 
αυτονομία σας;

…βάλατε «καλάθι» 
στα όνειρά σας;



Για τον Νικόλα ο στόχος επετεύχθη!

Εύχομαι να 
μπορώ να παίξω 

μόνος μου…



Η σπάνια ασθένεια του Νικόλα του επιτρέπει 
μία και μοναδική κίνηση: αυτή των ματιών του. 

Μα δεν του περιορίζει την όρεξη για e-παιχνίδι 
όπως προστάζει άλλωστε και η ηλικία του!

Ο Νικόλας βρήκε τον τρόπο, οι νεράιδες άκουσαν 
την ευχή του και όλα πήραν το δρόμο τους! 

Παρακολουθήστε το βίντεο από την ευχή του Νικόλα. Αξίζει να τον ακούσετε κάπου εκεί στο 2:32…

Εύχομαι να αποκτήσω ένα laptop με PCEye
Νικόλας, 15, νόσος Pompe

https://www.youtube.com/watch?v=Rkz0CNF9GOA


Ο Σπύρος σκόραρε ΤΡΙΠΟΝΤΟ!

Εύχομαι να 
μπορώ να παίζω 

μπάσκετ…



Η επίκτητη ασθένεια του Σπύρου, τον οδήγησε 
σε περιορισμένη κινητικότητα.

Δυνατός παίχτης όπως είναι, δεν το έβαλε κάτω και 
βρήκε τον τρόπο να συνεχίζει να παίζει μπάσκετ!  

Μπαίνοντας στο νέο του δωμάτιο το πρώτο πράγμα που 
έκανε ήταν να σουτάρει στην μπασκέτα ένα τρίποντο!

Πάντα η λεπτομέρεια κάνει τη διαφορά: αυτό που εκτίμησε περισσότερο από όλα ο 
Σπύρος ήταν ο καμβάς που δείχνει τον ίδιο να παίζει μαζί με τον Michael Jordan…

Εύχομαι να αποκτήσω ένα δωμάτιο με θέμα μπάσκετ.
Σπύρος, 8



Η Ρενάτα απολαμβάνει αυτονομία!

Εύχομαι να μπορώ
να κινούμαι 
μόνη μου…



Εύχομαι να αποκτήσω ένα ηλεκτρικό αμαξίδιο
Ρενάτα, 14

Φύσει ανήσυχο πνεύμα η Ρενάτα, λατρεύει 
τα αγωνιστικά αυτοκίνητα!

Όνειρό της να αποκτήσει το δικό της «αμαξίδιο» με 
ταχύτητες, ώστε να ανακτήσει την αυτονομία της…

Μα η ευτυχία της απογειώθηκε, όταν ένιωσε 
στο πέλμα του ποδιού της την ισχύ του κινητήρα 
ενός αγωνιστικού αυτοκινήτου…

Η ασθένεια της Ρενάτας, έχει περιορίσει την κινητικότητά της αρκετά. 
Χαρακτηρίζεται από προοδευτική σπαστικότητα των μυών και ακαμψία των κάτω άκρων.



Ο Τριαντάφυλλος είχε μόνο χαρές!

Εύχομαι να μπορώ 
να κινούμαι πιο 

άνετα…



Εύχομαι να αποκτήσω ένα καινούργιο αμαξίδιο
Τριαντάφυλλος, 14, σύνδρομο Lennox - Gastaut

Ο Τριαντάφυλλος είναι 14 , μα χαίρεται με κάθε μικρό και
μεγάλο δώρο σαν ένα μικρό παιδί!

Κοιτά τα μπαλόνια και την τούρτα με τον αγαπημένο του 
ήρωα με θαυμασμό και χαρά!

Εκτιμήστε όπως ο Τριαντάφυλλος ακόμα και κάτι που
θεωρείτε δεδομένο. Θα σας αλλάξει τη ζωή!

Αυτό που δίνει ζωή στον Τριαντάφυλλο, είναι η κοινωνικότητά του! Με το νέο του αμαξίδιο, θα 
συνεχίσει να συναντά τους φίλους του και να πηγαίνει στις δραστηριότητές του! 



Η υπομονή πάντα ανταμείβεται!

Εύχομαι να ζήσω μία 
μοναδική εμπειρία 

φιλάθλου…



Εύχομαι να πάω στα εγκαίνια του γηπέδου της ΑΕΚ
Ερμής, 15, μυϊκή δυστροφία Duchenne

Κατά τη διάρκεια των 2,5 χρόνων αναμονής, ο Ερμής e-γνώρισε μέλη της ομάδας της ΑΕΚ, 
επισκέφθηκε το γήπεδο κατά τις εργασίες και όχι μόνο…  

Χρειάστηκε να περιμένει λίγο… 
παραπάνω από το συνηθισμένο!

Αλλά δεν λύγισε λεπτό στην απόφασή του.  
Άλλωστε έχει τόση υπομονή με τόσα άλλα, 

αυτό δεν το θεώρησε πρόβλημα!

30 Σεπτέμβρη 2022, ταξίδεψε με την οικογένειά του και 
γιόρτασαν μαζί τα πολυαναμενόμενα εγκαίνια!



Εάν το αμαξίδιο δεν 
κατάφερε να «φρενάρει» 
τα όνειρα των παιδιών μας… 

…τότε κι εσείς δεν πρέπει 
να το βάζετε κάτω!



Υποστηρίξτε μας για να 
εκπληρώσουμε μαζί τις ευχές 

παιδιών που περιμένουν!

Φροντίστε την ελπίδα που 
έχετε στην καρδιά σας, 

μα και τη δική τους!



Σήμερα περισσότερα από 200 παιδιά είναι στην 
αναμονή για την εκπλήρωση της ευχής τους.

Δώστε δύναμη στις θεραπείες των παιδιών μας, 
με μία ΔΩΡΕΑ για την εκπλήρωση των ευχών τους!

11 παιδιά ευχήθηκαν να αποκτήσουν 
ένα αντικείμενο τεχνολογίας…

15 παιδιά ευχήθηκαν να ζήσουν μία 
μοναδική εμπειρία στο εξωτερικό…

7 παιδιά ευχήθηκαν να συναντήσουν ένα 
πρόσωπο που θαυμάζουν…

4 παιδιά ευχήθηκαν να αποκτήσουν 
ένα καινούργιο δωμάτιο…

Κόστος ευχών: 46.310 € 

Κόστος ευχών: 16.840 € 

Κόστος ευχών: 63.150 € 

Κόστος ευχών: 29.470 € 

Τα παραπάνω στοιχεία αναφέρονται στις ευχές που δεν έχουν μέχρι στιγμής κάποιον ανάδοχο, 
ο οποίος θα αναλάβει το κόστος εκπλήρωσης.

…γιατί, τις περισσότερες φορές, είτε δεν μπορούν να πάνε σχολείο και 
χρειάζονται υπολογιστή για να παρακολουθήσουν τα μαθήματά τους είτε 

είναι ένα μέσο επικοινωνίας με τους φίλους τους!

…γιατί έχουν ανάγκη έναν δικό τους χώρο που θα τους υποδέχεται 
από το νοσοκομείο αλλαγμένος και ανανεωμένος!

…γιατί πολλά παιδιά κατακλύζονται από τύψεις γι’ αυτό που 
συμβαίνει στην οικογένεια λόγω της δικής τους ασθένειας και 

επιθυμούν να «Κάνουν ένα δώρο» στην οικογένειά τους!

…γιατί αυτά τα πρόσωπα μέσα από βίντεο, εκπομπές, τραγούδια, 
αθλητικές διοργανώσεις, τους «κράτησαν παρέα» στα δύσκολα 

χωρίς καν να το γνωρίζουν οι ίδιοι!



Ο Ηρακλής ευχήθηκε να αποκτήσει ένα καινούργιο δωμάτιο για να έχει το δικό του χώρο!
Ο Ηρακλής είναι ένα ξεχωριστό πλάσμα. Τόσο έξυπνος, τόσο επικοινωνιακός, τόσο
δυναμικός και ταυτόχρονα τόσο ευαίσθητος... Αν και έχει περάσει πολλά και
οικογενειακά και λόγω της υγείας του, είναι ένας σωστός μαχητής που δεν σταματάει
να παλεύει. Η ευχή του είναι να αποκτήσει ένα καινούργιο δωμάτιο, γιατί τώρα μένει με
την αδερφούλα του στο δωμάτιο της θείας τους και δεν τους αρέσει καθόλου.
Αποφάσισε να ζητήσει το δωμάτιο για να είναι κάτι που θα κάνει και τους δύο χαρούμενους,
και τον ίδιο και την αδερφή του, μια και μέσα από την περιπέτεια αυτή ο αδελφικός δεσμός
τους βγήκε πιο δυνατός.

H Σωτηρία ευχήθηκε να αποκτήσει ένα δωμάτιο χαλάρωσης και δημιουργίας!
Η Σωτήρια είναι ένα 16χρονο κορίτσι που περνά το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου της
στο διαδίκτυο, παρακολουθώντας videos με διάφορα θέματα. Ακόμα περισσότερο της
αρέσει να μοντάρει τα δικά της video όταν μεταμφιέζεται για να υποδυθεί ρόλους. Έχει
ταλέντο στη σκηνογραφία και θέλει το εξελίξει. Ευχήθηκε να έχει ένα δικό της δωμάτιο,
που εκτός από το κρεβάτι της θα εξοπλιστεί με είδη μακιγιάζ και σκηνογραφίας για να
επιμελείται η ίδια τους ρόλους που θα υποδύεται. Για την Σωτηρία το «ονειρεμένο
δωμάτιο» όπως το αποκαλεί, είναι ένα “restart” στη ζωή της.

Καθένα από αυτά τα παιδιά είναι διαφορετικό. 
Κάποια από αυτά τα παιδιά έχουν κοινά σημεία…

Τα παιδιά που ακολουθούν περιμένουν την εκπλήρωση 
της ευχής τους ως ένα μέσο επανένταξής τους στην 

παρέα, την κοινωνία, το σχολικό περιβάλλον ή ως μία 
αρχή για μία ποιοτικότερη καθημερινότητα… 

H ευχή του Πάρη είναι να αποκτήσει έναν gaming υπολογιστή για να φτιάχνει τα δικά του
παιχνίδια!
Ο Πάρης είναι ένα πανέξυπνο 8χρονο αγόρι που θα μπορούσε κάποιος να τον
αποκαλέσει και "Μικρό Εφευρέτη". Δεν βρίσκεται στιγμή σε ησυχία καθώς πάντα
αναζητά κάτι που θα εμπλουτίσει τις γνώσεις του και θα τον εκπαιδεύσει σε ό,τι
επιθυμεί να εξελιχθεί. Στην κορυφή των αναζητήσεών του βρίσκεται το coding... Όχι
απλά παίζει παιχνίδια, αλλά του αρέσει και να τα δημιουργεί. Όταν οι νεράιδες τον
ρώτησαν αν θέλει παρέα για να παίζει, είπε χαρακτηριστικά: «Αρκετά δεν έμεινα μόνος; Ούτε
τους γονείς μου δεν μπορούσα να δω για ένα μήνα! Θέλω κόσμο γύρω μου και… αν μπορείτε
πολλά ζευγάρια ακουστικά για τους φίλους μου για να μπορούμε ταυτόχρονα να παίζουμε
εδώ και να μην φωνάζει η μαμά!»



Ο Οσμάν ευχήθηκε να αποκτήσει ένα καινούργιο δωμάτιο, για να έχει έναν όμορφο χώρο για
να διαβάζει και να παίζει!
Ο Οσμάν είναι ένα αγόρι 11 ετών που παρά τις πολλές δυσκολίες που αντιμετωπίζει εκ
γενετής, δεν το έχει βάλει κάτω, είναι δραστήριος, χαμογελαστός, γλυκός και
κοινωνικός. Το πρόγραμμά του είναι γεμάτο από μαθήματα για να βελτιώνεται και
περνάει πολύ χρόνο στο δωμάτιό του. Έτσι, η μια και μοναδική ευχή του είναι να
αποκτήσει ένα καινούργιο δωμάτιο με πολλά χαρούμενα χρώματα. Εκεί θα μπορέσει να
οργανώσει όλα όσα τον χαροποιούν και να καλεί τους φίλους του ώστε να μην νιώθει «στην
απ’ εξω» όπως ανέφερε χαρακτηριστικά.

H ευχή της Δήμητρας είναι να αποκτήσει το εφηβικό δωμάτιο των ονείρων της, για να περνάει
όμορφα το χρόνο της μέσα σε αυτό!
Η Δήμητρα είναι 11 ετών και πρόσφατα επέστρεψε από το νοσοκομείο στο σπίτι της.
Όπως είπε στις νεράιδες, θυμάται πολύ καλά αυτήν τη μέρα, που ήταν μια από τις πιο
ξεχωριστές μέρες της ζωής της. Δεν έχει ξεκινήσει ακόμα το σχολείο. Διαβάζει στο σπίτι
με τη βοήθεια της μητέρας της και κάνει τις ασκήσεις του σχολείου για τις οποίες
ενημερώνεται από φίλες της. Για τη Δήμητρα το δωμάτιο είναι ένα καταφύγιο μέσα στο
οποίο, όπως εξήγησε, θέλει να «ετοιμαστεί» για τη ζωή μετά την ασθένεια…!

H ευχή της Μυρτώς είναι να αποκτήσει έναν υπολογιστή για να κάνει τα μαθήματά της!
Η Μυρτώ είναι ένα κορίτσι ανοιχτό, επικοινωνιακό και πολύ γλυκό. Της αρέσει να
μιλάει με τους ανθρώπους γύρω της και να μοιράζεται τις σκέψεις της. Αν και βρίσκεται
στο νοσοκομείο εδώ και μήνες δεν έχει χάσει το χαμόγελό της και προσπαθεί να είναι
κοντά με τις φίλες της, έστω και μέσα από την οθόνη του κινητού της. Η ευχή της είναι
να αποκτήσει τον δικό της σταθερό υπολογιστή με έναν εκτυπωτή, γιατί φέτος η Μυρτώ δεν
μπορεί να πάει σχολείο. Έτσι θα κάνει μαθήματα online και θα τον χρειαστεί γιατί θέλει να
συνεχίσει να είναι καλή μαθήτρια.

ΜΑΖΙ δεν θα τα απογοητεύσουμε!

H ευχή του Θάνου, που νοσεί με λέμφωμα, είναι να αποκτήσει ένα καινούργιο δωμάτιο!
Ο Θάνος είναι ένα αγόρι κοινωνικό, δραστήριο, δημιουργικό και πολύ χαμογελαστό. Η
μια και μοναδική του ευχή είναι να αποκτήσει ένα καινούργιο δωμάτιο για να έχει
επιτέλους έναν όμορφο χώρο για να παίζει και να διαβάζει. Το δωμάτιό του το
μοιράζεται με τον αγαπημένο του αδερφό και επειδή είναι αρκετά παλιό θέλει
επειγόντως να το αλλάξει και φυσικά να αποκτήσει και το δικό του γραφείο. Μετά από
πολύ καιρό στην απομόνωση, θα έχει επιτέλους ένα μοντέρνο χώρο όπως τον έχει ονειρευτεί
για να καλεί τους φίλους του!



Οι παρακάτω ευχές εκπληρώθηκαν το προηγούμενο διάστημα, άλλα το 
κόστος τους δεν έχει καλυφθεί ακόμη από κάποιον δωρητή.

Οι πόροι για την εκπλήρωση έχουν αφαιρεθεί από το αποθεματικό μας, το 
οποίο είναι εκεί για τέτοιες περιπτώσεις… ΑΛΛΑ η αγωνία μας είναι να 
αναπληρώσουμε το ποσό, ώστε με το ίδιο θάρρος να συνεχίσουμε 
να εκπληρώνουμε όλες τις ευχές.

ΕΚΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΥΧΕΣ ΧΩΡΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟ

Αναστάσιος, Εύχομαι να αποκτήσω ένα gaming laptop

Νίκος, Εύχομαι να αποκτήσω ένα gaming set up

Σταύρος, Εύχομαι να αποκτήσω ένα laptop

Ειρήνη, Εύχομαι να αποκτήσω ένα laptop

Μικαέλα, Εύχομαι να αποκτήσω ένα laptop 

Λεωνίδας, Εύχομαι να αποκτήσω ένα υπολογιστή gaming

Νίκος, Εύχομαι να αποκτήσω έναν πολύ καλό υπολογιστή

Γεωργία, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή desktop

Γιώργος, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Νίκος, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Πάρης, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Νίκος, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Αχιλλέας, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Λεωνίδας, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Αβραάμ, Εύχομαι να αποκτήσω έναν υπολογιστή gaming

Φίλιππος, Εύχομαι να αποκτήσω μία κονσόλα gaming

Λάμπρος, Εύχομαι να αποκτήσω μία κονσόλα gaming

Τριαντάφυλλος, Εύχομαι να αποκτήσω μία κονσόλα gaming

Κωνσταντίνος, Εύχομαι να αποκτήσω μία κονσόλα gaming

Αλμπιάν, Εύχομαι να αποκτήσω ένα κινητό τηλέφωνο

Ιωάννης, Εύχομαι να αποκτήσω ένα κινητό τηλέφωνο

Νεφέλη, Εύχομαι να αποκτήσω ένα σκυλάκι

Διονύσης, Εύχομαι να γυρίσω video clip με τον αγαπημένο μου ράπερ

Ειρήνη, Εύχομαι να συναντήσω την αγαπημένη μου τραγουδίστρια

Χρυσή, Εύχομαι να συναντήσω τον αγαπημένο μου kickboxer 

Κατερίνα, Εύχομαι να αποκτήσω ένα ηλεκτρικό αυτοκινητάκι

Λουκάς, Εύχομαι να αποκτήσω ένα jeep

27 ευχές με συνολικό κόστος 113.670 € 



Εάν επιθυμείτε να ενισχύσετε το έργο μας 

και να φροντίσουμε μαζί τα παιδιά ευχής,

μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας:

Βάγια Παναγιώτου
Υπεύθυνη Εταιρειών, Τμήμα Προσέλκυσης Πόρων

Τ. 6934600497, 2310523978 (ext.401)
Ε. fundraising2@makeawish.gr

Χριστίνα Δημητροπούλου
Υπεύθυνη Τμήματος Προσέλκυσης Πόρων 

Τ. 6973858571, 2109637660 (ext.124)
Ε. fundraising1@makeawish.gr

Μπορείτε να κάνετε τη δωρεά σας μέσω τραπεζικής κατάθεσης 
σε έναν από τους πιο κάτω λογαριασμούς:

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

5021-032403-315

BIC (SWIFT CODE): PIRBGRAA 

IBAN: GR 60 0172 0210 0050 2103 2403 315

ALPHA BANK

122 00 200 2010 774

BIC (SWIFT CODE): CRBAGRAAXXX 

IBAN: GR90 0140 1220 1220 0200 2010 774

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΟΣ

715 4701 31 37

BIC (SWIFT CODE): ETHNGRAA

IBAN: GR30 0110 7150 0000 7154 7013 137

EUROBANK ERGASIAS 

0026.0450.89.0200038512 

BIC (SWIFT CODE): ERBKGRAA 

IBAN: GR570 260 45 00000 890 2000 38512

Η δημοσιοποίηση των ευχών διέπεται από αυστηρούς κανόνες και τα επιμέρους 

στοιχεία των παιδιών αποκαλύπτονται μόνο στους δωρητές κατ’ ιδίαν

ακολουθώντας την επιθυμία γονέων και κηδεμόνων. 



ΣΑΣ


